



В любом случае, ребенку стоит начинать с детского трехколесного велосипеда. Он разумеется очень устойчив и безопасен для начинающих «велопутешествий». На таких велосипедах малыш имеет возможность пробовать кататься даже в домашних условиях. например, по коридорам – так как большой скоростью разгона детские «трехколесники» не обладают.

Один из важных факторов, чтобы детские велосипеды не были тяжелыми. Многочисленность наворотов вроде рычагов, гудков, очень привлекательны для ребенка, однако, между тем, добавляют веса экземпляру. А ведь выносить велосипед из дома на прогулочку, а также и обратно, нужно на себе, первое время вам, а позже, когда ребенок будет немного самостоятельнее, то ему самому.

Некоторые детские трехколесные велосипеды оснащены дополняющими поддонами рядом с педалями. Это очень удобная функция: если у ребенка подустанут ножки, он сможет поставить их на данные поддоны и передохнуть. Размер такого детского велосипеда подбирается исключительно в соответствии с ростом малыша. Величина колес, подходящая для вашего ребенка, выбирается в соответствии с возрастом малыша. Сидение детского трехколесного велосипеда обязано не быть скользким, для удобства и безопасности детей. Советуется отдать предпочтение велосипеду, имеющему не скользкое сидение и спинку, если таковой имеется, чтобы вашему малышу было наиболее комфортно!

Детский трехколесный велосипед – для новичков!

Автор: Administrator
09.03.2012 16:25 -
